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Ata n". 57/2023

Sessão Ordinária do dia 27 de Novembro de 2023

Aos vinte e sete (27) dias do mês de Novembro de 2023, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se

ordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II.

Os Seguintes Vereadores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Gio-

vana Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancana-

ro. Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Didigeovani de Oliveira Soares, Ve

readora Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Co-

zanelli Júnior, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Ve

reador Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis

Marcos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quó

rum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu

que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada

Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e

ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do

Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das Atas Sessões Ordinária

do dia dezessete (17) dias do mês de Novembro de 2023 e Sessão Extraordinária dp dia vinte

e três (23) de Novembro de 2023. Resultando APROVADAS a dispensa da leiturp das Atas

Sessões Ordinária do dia dezessete (17) de Novembro de 2023 e Sessão Extraordinária do dia

vinte e três (23) de Novembro de 2023. O Presidente colocou em votação as Atas das Sessões

Ordinária do dia dezessete (17) dias do mês de Novembro de 2023 e Sessão Extraordinária

do dia (17). Resultando APROVADAS. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis

Marcos Rosa Campos, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos

em pauta, como segue: Projeto de Lei Ordinária n". 1.514 de 2023 de autoria do Poder Exe

cutivo Municipal. Assunto: Estima a receita e fixa a despesa do município de Primavera do

Leste-MT para o exercício financeiro de 2024. Terminada as leituras o Presidente deu início

ao Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa

Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra a Vereadora Kar-
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la Jacheline da Silva Souza. (00:9) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando

hoje eles tem um tempo reduzido, porque temos um projeto de Lei orçamentaria anual, disse

que não poderia deixar de falar do transporte público do município para atender todas as regi

ões que estão afastadas da região central. E os empresários que muitos estão fazendo reclama

ções por falta de funcionários por falta de transporte público. Disse que precisamos resolver o

quanto antes o nosso transporte público, fez um alerta disse que precisamos de uma limpeza

nos bairros o quanto antes, disse que os terrenos baldios e as avenidas estão precisando de

limpeza disse que começa a chuva e vem a dengue e não podemos ter uma pandemia de den

gue. Agradeceu e despediu-se. Renato Cozanelli Junior. (00:11) O vereador deu boa noite a

todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.

Iniciou seu discurso falando que teve na semana passada de forma que discutiu de forma in

cansável aqui e infelizmente sem nenhum resultado que venha trazer a sociedade de fato uma

condição diferenciada com relação a energiza e as águas de Primavera, disse que estiveram

com 0 Doutor Luciano em uma demanda traga pelo vereador Elton que organizou essa pauta

com 0 promotor e lá ficou definido o compromisso da Câmara Municipal e por compromisso

da empresa que estava presente e infelizmente a energiza não participou, e de levar a socieda

de a alguma condições, que faz com que nós levantamos informações que já fazem para mim

isso já está sanado, mas a gente se comprometeu em levar mais informações, e pediu a socie

dade que tiveram problema com a energiza e águas e registraram os protocolos que tragam es

sas demandas até a Câmara que vamos levar ao Mistério Público, disse nós precisamos do

comprometimento. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventi-

no da Silva. (00:13) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores,

as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que tivemos no

Ministério Público com o promotor Luciano questionando as águas de Primavera e energiza,

disse que infelizmente a energiza não pode ir e tá difícil convocar aquele povo ali disse que

temos que tomar uma decisão mais trágica e eles tem que comparecer. Disse que esteve em

Campo Verde-MT dando uma força ao vereador Didigeovani disse que teve um acidente com

0 Tio dele, disse que sabe que a dor não é fácil, mas Deus está no controle. O vereador disse

que hoje o plenário está diferente e que o ar está gelado e que realmente foi trocado os cincos
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aparelhos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amuí de Mello.

(00:16) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida

des presentes e o público em geral. Iniciou sue discurso falando que nós pedimos uma reunião

com os responsáveis da energiza e estamos acompanhando direto essa falta de energia na ci

dade e especificamente nas áreas rurais e assentamentos, disse que a quinze a vinte dias atrás

0 sofrimento dessas famílias era muito grande teve famílias que ficaram três dias sem energias

elétricas. Disse que diante disso nós pedimos essa reunião com a direção da energiza as dezes

seis horas e eles nos enganaram novamente, então a partir do momento que você manda o

convite e não recebe nem um tipo de resposta, não tem muito o que fazer e a nossa parte de

chamara a gente fez. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Welíis Marcos

Rosa Campos. (00:18) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereado

res, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso pedindo um minuto de

silêncio em memória a sua prima professora Josilene da Escola Jonas Pinheiro pelo faleci

mento dela. Disse que é uma perca muito grandiosa na nossa cidade, disse que ela foi profes

sora desde 99 e trabalhou muito pelo município e nós da família rosa sentimos muito essa per

da. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (00:20) O vereador

deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú

blico em geral. Iniciou seu diseurso falando para reforça a situação que o vereador Renato

acabou de colocar, disse que essa demanda é uma demanda dos quinze vereadores, e uma de

manda dos mas de cem mil habitantes de Primavera do Leste-MT que estão sofrendo dia a dia

eom a energiza e águas de Primavera, disse que é muito bem eolocado aqui a energiza não

tem respeito nem pela Promotoria que não compareceram na Reunião. Disse que precisam de

vinte famílias para ajudar monitorar as faltas de águas e energia na cidade. Disse que preci

sam construir provas verídicas porque a energiza deixou o município em um ano quinhentos e

vinte e oito horas sem energia o município monitorados pelas águas de Primavera. Agradeceu

e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (00:22) A vereado

ra deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o

públieo em geral. Iniciou seu discurso falando e registrando a sua indignação e seu luto e a »

tristeza pelo oque ocorreu essa madrugada, disse que uma briga de vizinhos ceifou a vida de

duas pessoas, disse que a soeiedade tem que refletir muito o valor da vida e do respeito, disse ^
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que é com muita tristeza que infelizmente teve o desprazer de presenciar e acompanhar

fato nessa madrugada. Disse que essa mãe foi tirada a vida na frente dos três filhos adolescen

tes. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz.

(00:24) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida

des presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando disse que essa viagem que fez

junto com o vereador Sérgio disse que eles foram até Brasília-DF e de la passaram em Goiâ

nia e foram no Procon daquela cidade e recebemos uma aula do que é ação do Procon perante

empresas que não estão atendendo o Poder Público direito. Disse que a energiza não pode

deixar mais que setenta e oito horas sem energia qualquer cidadão que ele tem que ser indeni

zado. Disse que eles orientaram a Casa a Mesa diretora a fazer um ofício convocando anel a

vim aqui na audiência Pública, disse que ele tem por obrigação a atender o povo e anel Fede

ral em Brasília-DF. Pediu que o vereador Valdecir a confeccionar desde já esse documento

para nós mandarmos. O vereador falou das águas de Primavera disse que está ligando ele está

atendendo mais porém está novamente a “merda” da cidade sem água. Agradeceu e despediu-

se. Findo 0 discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais

tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária

n”. 1.514 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Estima a receita e fixa

a despesa do município de Primavera do Leste-MT para o exercício financeiro de 2024. O

Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador José Pau

lo. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que é um projeto importantíssimo para nossa so

ciedade onde é estimado com base nos anos anteriores a arrecadação de tributos de dois mil e

vinte e quatro e a parti daí e fixado as despesas. Disse que quer que a sociedade saiba que

projeto já está a alguns dias na Casa já discutimos várias vezes e já convidamos aqui a área

contábil e jurídico da Prefeitura. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura da

Matéria. Disse que esse projeto ele já está com toda discussão finalizada mas a sua participa

ção aqui é para não fazer e não fugindo da discussão em si em fazer um alerta não se assustem

com a arrecadação do ano que vem a partir de Janeiro, disse a arrecadação de dois mil e vinte

e quatro vai despencar e nós precisamos fazer uma força tarefa a parti do ano que vem. Nin

guém mais tendo se manifestado. O Presidente colocou em primeira votação, resultando

APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Nada mais havendo a

esse

as

esse
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ser deliberado, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que

continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão

Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques,

que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva.

Secretária:

r

'A
Presidenfér^
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